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Ha VYkpaini 3HayHa KUIBKICTh 0araTomnoBEpXOBUX >KUTIOBUX OYIiBelNb, IO
3HAaXOJAThCA B pPAMOHHUX IIEHTpaX HE MalOTh LEHTPATi30BaHOTO TapsYoro
BojonoctayanHs. lle gae mpekpacHy MOMIHMBICTP BUKOPHUCTAHHA COHSYHHX
TEXHOJIOTI B TPOIECI OpraHizamii Taps4oro BOJOIMOCTaYaHHS Ta 3a0e3NmeUuTH
BaroMy 4YacTKy 3arajbHOi MOTpeOH B TEIUIOBIN eHeprii OyiiBenb 3aBASKUA HarpiBy
COHIIA.

AJe TepMIHM OKYIHOCTI TaKUX YCTAHOBOK, SIK MPaBWJIO, CKIAJAI0Th OJIU3bKO
10 pokiB. B TOli ke yac mpu 10J1 TEIJIOHAIXOKEHHb Bl1J CHUCTEMM OIAJECHHS B
po3Mipi 91% BuTpaTH TeIUIa OpU TMOBITPOOOMIHI ckiamaroTh 32%. Tox s
nigBuileHHs eexTuBHOCTI Bukopuctanus CK, 3HMKEHHS HOTO TEpMiHY OKYITHOCTI,
Ta, pa3oM 3 THUM, 3HI)KCHHS HABaHTAKEHHS HA CHUCTEMY OIAJCHHS IUIIXOM
KOMIICHCAIll BETUKUX TEIJIOBTPAT TMPHU TOBITPOOOMIHI MUIIXOM BHUKOPUCTAHHS
BUKHJIHOTO TOBITPS Ha HarpiB NpuUIUIMBHOro mpu 3actocyBaHHi CK B sxocti
pexymneparopa.

Mopenp copsiMoBaHa Ha BHPIIIEHHS 3a/ayl IUIOPIYHOTO BHKOPUCTAHHS
COHSIYHOTO KOJIGKTOpa Ta MiABUIIEHHS MWOro e¢geKTUBHOCTI 3a paxyHOK
BUKOPUCTAaHHS KOJIEKTOPa B MEPIOAN OKPIM JITHROTO HEONATIOBAIIBHOIO, B 3UMOBHIA
nepiol — BUKOPHUCTOBYETHCS B SIKOCTI pEKyIepaTopa-TerIO0OMIHHUKA B CHUCTEMI
BEHTWIALIT U1 MIAITPIBY NPUILNTMBHOTO TOBITPSI 32 PaXyHOK TEIJIOTH BUKHIAHOIO
MOBITPSL.

Ha cTBOpeHiil ekcriepruMeHTaNIbHIN YCTAHOBII JJII BUKOPUCTAHHS COHSYHOTO
KOJIEKTOpA B AKOCTI PEKymneparopa BUKUIHOTO TIOBITPSI B 3MMOBUH MEPi0/1 MPOBEIEH1
PSIL TOCIHIJIKEHD 3 BUSBICHHS €(DeKTUBHOCTI poOOTH Takoi KOMOIHOBAHO! YCTaHOBKH
rapsyoro BOJOINOCTA4aHHS Ta BEHTWIALII. BusBieHo, mo KiHIEBa TeMIeparypa
TEIJIOHOCISI Ha BHUXOJl 3 COHSYHOTO KOJIGKTOpa-peKymneparopa 30UIbIIYEThCS Ha
BenuuuHy Big 9°C mo 20°C B 3a/Ie)KHOCTI BiJl TOYATKOBOTO ii 3HAYEHHS Ta KPATHOCTI
MoBITpoOOMiIHY. ToOTO B peKynepaTopi-TeIIO0OOMIHHUKY CIOXKMBAa4 Ma€ 3MOTY
HarpiBaTh XOJIOJAHE TPHUIUIUBHE MOBITPS 3 BYJIMII, HANPUKIAT, 3 TEMIIEPATypPOIO
t,, =-20°C mo rtemneparypu t, =-2°C npu nosirpoobmini V = 210 M3/ron abo 3

temneparypu t, =-10°C no remneparypu t, =5,607°C npu mosirpoodmini V = 140

M3/rog.
JUist  migBUILEHHA KOE(DILIEHTY BUKOPUCTAaHHS COHSYHUX  KOJIEKTOPIB
HEOOX1THO BUKOPUCTOBYBATH iX LIJIOPIYHO.
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